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I. 문제 상황 파악
1) 함수   과   log은 서로 역함수 관계이다.
2) 조건 (가) :   위에 있는 점들만을 세라는 의미이다.
3) 조건 (나) : 격자점을 세라는 의미이다.

II. 상황의 구체적인 해석

집합{  ≤≤ log, 는 정수} 의 원소의 개수를 구하라는 의미가 된
다.

두 함수가 역함수 관계이고, 단조증가함수이므로 교점들이 직선    위에 존재함을 알 수 
있다.

III. 본격적 풀이에 착수
이제       두 함수의 그래프를 그려보자.
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두 교점, 즉 함수   의 두 근의 좌표를  이라 하자. (단,   )

이 때 집합 의 임의의 원소 는
 ≤≤

을 만족한다.

이 두 근이 어느 두 정수 사이에 존재하고 있을지를 보아야 한다.
(주의: 의 값을 이미 주었기 때문에 지금부터는 ≥ 인 경우만 본다.)

(A) 의 범위

    

   

이므로 중간값 정리에 의해

   

임을 알 수 있다.
양쪽의 부등호에 등호표시가 없다는 것에 주목하자. 즉 은 정수가 아니다.
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(B) 의 범위 : 이 해설을 작성한 당사자도 이 문제를 시간 압박이 있는 상황에서 처음 맞닥
뜨렸을 당시 바로 이 부분에서 꽤 막혔다. 연역 풀이를 이끌어가기 위해 넘어야 했던 장벽 중 
하나이다.

어떤 정수 에 대해 이 부등식
 ≤  

를 만족한다고 하자. 아까의 그 그림을 확대하여  부근에서만을 보도록 하자.

 일 때는   

≤ 일 때는 ≥ 

이라는 것이 시각적으로 명백하다.

따라서
≤  

즉, 


 ≤  

 


이 식을 에 대해 정리하면
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
  ≤ 

 


임을 알 수 있다.

따라서 은 에 따라 달라지는 값이며, 이 값은 이 커짐에 따라 달라짐을 알 수 있다.

 

 

 

 

 




다음과 같이 진행하므로
≤    →  

≤    →  

≤    →  

≤ ≤  →  

(C) 이제 을 표현하고 구해보자.

     ≤  

이므로
≤ ≤ 

이고, 즉
 

임을 알 수 있다.

따라서

 




 











  











××××
 


